

平成 27 年 7 月 6 日公開の「平成 27 年度天王寺動物園来園者満足度調査・研修等業務委託」の仕様書について誤りがあったため、次のとおり仕様書を訂正しましたのでご確認ください。

仕様書正誤表

訂正箇所	誤	正
平成 27 年度天王寺動物園来園者満足度調査・研修等委託仕様書の 3-(3)-3-(エ)	研修資料は、 受注者分 4 部を研修実施日 3 日前までに天王寺動物公園事務所あてに提出するとともに、受講者分については当日必要部数を持参すること。	研修資料は、 発注者分 4 部を研修実施日 3 日前までに天王寺動物公園事務所あてに提出するとともに、受講者分については当日必要部数を持参すること。